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Prosperita: Náš podíl v Orcu ještě navýšíme
Vojtech Kristen, kristen@mediafax.cz
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OSTRAVA, Mar 16 (Mediafax) - Investiční společnost Prosperita, největší akcionář firmy Orco, hodlá svůj podíl v developerské
společnosti dále navýšit. Prosperita o tom v pondělí informovala prostřednitvím tiskové zprávy.

Ke 3. březnu vlastnila Prosperita 5,02 procenta akcií Orca, v budoucnu by však svůj podíl chtěla ještě dále navýšit.
"Předpokládáme, že náš podíl budeme ještě o něco navyšovat. Konkrétní strategie bude záviset na vývoji hospodářské situace
ve světě a v samotné společnosti Orco,“ říká generální ředitel Prosperity Miroslav Kurka.

Během pondělního dne se s akciemi Orca neobchodovalo, ani na pražské burze, ani na burzách ve Varšavě, Budapešti a
Paříži. „Společnost podle své zprávy posunula zveřejnění celoročních výsledků do konce března,“ uvedl pro agenturu Mediafax
Patrick Vyroubal, analytik společnosti Atlantik FT s tím, že Orco mělo původně zveřejnit hospodářské výsledky v úterý 17.
března. Společnost Orco totiž podle informací serveru Patria v pondělí požádala všechny burzy, na kterých je kotovaná, o
zastavení obchodování z důvodu plánovaného prohlášení zásadního charakteru.

Během úterního dne by se však s akciemi Orca opět mělo začít obchodovat. "Vzhledem k tomu, že pominuly důvody k
pozastavení obchodování s emisí akcií Orco a emisí dluhopisů, dochází s účinností od burzovního dne 17. března 2009 k
obnovení obchodování s těmito emisemi," uvedla na svých internetových stránkách pražská burza.

„Investice do akcií Orca pro nás znamená dlouhodobé zhodnocení našich finančních prostředků a současně možnost pomoci
společnosti Orco při jejím dalším strategickém směřování a restrukturalizaci. Z tohoto důvodu se budeme ucházet i o
nominování zástupců naší společnosti do některých z orgánů společnosti Orco. V současné situaci nemohu podrobněji
komentovat další postup, předpokládáme, že se nejprve spojíme se zástupci Orca a budeme jednat o dalších možnostech,“
dodává Kurka.                                          
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